Compréhension écrite. Niveau Cl1.

Pour éviter le recours au 49.3, Gabriel Attal propose aux parlementaires
d’échanger autour du budget 2023 ; les oppositions dubitatives

Faute de majorité absolue, le gouvernement devra compter sur des voix de 1’opposition
pour parvenir a faire voter son budget — sauf a faire usage de l’article 49.3 de la
Constitution.
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Apreés avoir lu le texte, répondez aux questions suivantes en employant vos propres
mots. Les réponses aux questions ne répondent pas forcément a I’ordre linéaire du
texte.

1. Expliquez ce que signifie : « les dialogues de Bercy ».

2. Définissez le terme « amendements » ?

3. Cochez Vrai ou Faux et justifiez votre réponse en citant un passage du texte.

Vrai Faux

Les Républicains seraient d’accord pour approuver le budget
si celui-ci contemplait davantage de mesures sociales.

Justification :




Que signifie la phrase : « Nous ne serons pas sa béquille » ? Cochez la bonne
réponse.

a. Nous ne serons pas les complices du gouvernement.

b. Nous ne soutiendrons pas le gouvernement.

c. Nous voterons contre le gouvernement.

Que pense le président de la commission des finances de 1’ Assemblée a propos
de I’objectif de M. Attal ?

Quelle est la condition avancée par Olivier Faure pour voter pour le budget
2023 ?

Le parti de La France Insoumise veut faire passer certaines revendications.
Lesquelles ?

Que refléte le fait de mentionner la seule possibilité d’appliquer Iarticle 49.3,
d’apres les « insoumis » ?

Quelles sont les deux voies possibles ouvertes au gouvernement pour faire voter
son budget ?
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